安徽华恒生物科技股份有限公司 关于全资子公司对外投资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:交替年产6万吨三支链氨基酸、色氨酸和年产1万吨 精制氨基酸项目。
- 项目投资建设主体:巴彦淖尔华恒生物科技有限公司
- 投资金额:不超过70,000万元
- 相关风险提示:本项目的投资进度、建设周期、投资效益及投资回 收期等计划和预测存在不能按期推进和实现的风险;同时,随固定 资产增加、计提折旧和摊销增加,如项目不能如期产生效益或实际 收益低于预期,则可能存在盈利减少的风险。

一、投资情况概述

(一) 对外投资的基本情况

安徽华恒生物科技股份有限公司(以下简称"公司")为完善产业链,进一步 扩展业务范围, 提高收益水平, 拟以全资子公司巴彦淖尔华恒生物科技有限公司 (以下简称"巴彦淖尔华恒")为实施主体,投资不超过70,000万元人民币,建设 "交替年产6万吨三支链氨基酸、色氨酸和1万吨精制氨基酸项目"(以下简称"项 目")。本次投资项目资金来源主要为自筹资金。预计建设期为24个月,项目建设 地点位于巴彦淖尔市杭锦后旗陕坝镇工业园区。

(二) 对外投资的决策和审批程序

本项投资事项已经公司第四届董事会第九次会议审议通过,董事会授权经营层

相关人员负责本次投资项目的后续相关实施事宜。根据《科创板上市规则》以及《公司章程》的规定,该事项无需提交股东大会审议。

(三)本次投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组情形。

二、投资项目的基本情况

- 1. 项目名称:交替年产6万吨三支链氨基酸、色氨酸和1万吨精制氨基酸项目
- 2. 项目投资建设主体: 巴彦淖尔华恒
- 3. 项目建设地点: 巴彦淖尔市杭锦后旗陕坝镇工业园区
- 4. 项目占地面积: 190亩
- 5. 项目投资金额:不超过人民币70,000万元,主要包括土地购置款、建筑工程及装修费、设备购置费、设备安装费及补充流动资金等。
- 6. 资金来源: 自筹
- 7. 预计建设期:结合项目总体规划,本项目建设期预计为24个月。
- 8. 具体建设内容:建设发酵车间、纯化精制车间等,配套发酵、提取等设备及相关辅助系统。

三、本次投资对上市公司的影响

公司基于市场需求情况,继续扩充三支链氨基酸、色氨酸产品产能,有助于增加产品产量,提高企业的盈利能力,同时,扩大公司业务范围,丰富产品种类,增加市场竞争力。本次投资符合公司的战略发展需要,有助于公司的长远发展。本次投资资金来源为公司自筹资金,不影响现有主营业务的正常开展,不存在损害上市公司及全体股东利益的情形。

四、相关风险提示

本项目的投资进度、建设周期、投资效益及投资回收期等计划和预测存在不能 按期推进和实现的风险;同时,随固定资产增加、计提折旧和摊销增加,如项目不 能如期产生效益或实际收益低于预期,则可能存在盈利减少的风险。

特此公告。

安徽华恒生物科技股份有限公司董事会 2024年3月7日